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1.) Unternehmensbeschreibung netservice gmbh

Die netservice dienstleistung gmbh ist ein vor 13 Jahren gegründetes Unternehmen, welches die Leistungen einer 

Internetagentur und die eines Systemshauses unter einem Dach vereint.

Im Laufe dieser langjährigen Tätigkeit wurden für zahlreiche Internetauftritte konzipiert, Designs und Inhalte erstellt 

sowie die technische Umsetzung auf Basis eines selbst entwickelten Content-Management-Systems 

vorgenommen.

In Zusammenarbeit mit dem österreichischen Volksbankensektor wurde beispielsweise das Design der Volksbank-

Internetauftritte konzipiert, die Volksbank Invest Kapitalanlagegesellschaft m.b.H. nutzt unter 

www.volksbankinvest.com auch die technischen Komponenten (Serverinfrastruktur, Content-Management-System) 

von netservice. Auch für zahlreiche Klein- und Mittelbetriebe jeder Größenordung wurden Internetpräsenzen

realisiert.

Über ein Vertriebspartnernetz werden diese netservice Homepageleistungen als Gesamtpaketlösung mit einem 

erstklassigen Preis-/Leistungsverhältnis als Website-Box in ganz Österreich vertrieben.

Im Rahmen der FitForBusiness Kampagne der österreichischen Volksbanken wurde die netservice dienstleistung 

gmbh eingeladen für Sie als Businesskunde ein Spezialangebot für die Einrichtung, Pflege und den Betrieb Ihres 

Internetauftrittes zu erstellen.

Da jede Internetpräsenz mit vielen Fragen verbunden ist und wir diese bevorzugt persönlich beantworten, stehen 

wir ihnen gerne unter:

0 3 5 7 7  /  8 11 80 – 30  (Hr. Resnicek)

0 3 5 7 7  /  8 11 80 – 40  (Hr. Wieser)

zur Verfügung.

http://www.volksbankinvest.com
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2.) Einleitung

Zur Erstellung eines Internetauftrittes gibt es unzählige Lösungsansätze – doch noch nie wurde diese Fülle an 

Möglichkeiten so wenig verstanden wie heute. Schuld am Frust ist nicht der Nutzer, sondern die Technik: 

undurchschaubar, unlogisch, von Technikern gemacht.

Genau das sind die Beweggründe von netservice mit der Website-Box sämtliche Bausteine für Klein- und 

Mittelbetriebe als Komplettlösung bereit zu stellen, die zur Erstellung und zum Betrieb eines Internetauftrittes 

notwendig sind:

þnetservice Content-Management-System (CMS)

zur Erstellung von Seiteninhalten mit einfachster Bedienung: bestätigt von hunderten Anwendern!

þnetservice Designbuilder

zum Erstellen des optischen Erscheinungsbildes Ihrer Homepage: ohne Spezialkenntnisse

þnetservice Hosting

eigene Internetadresse (Domäne), E-Mailadresse(n) und Speicherplatz für Ihre Webseiten: alles inklusive

Durch die rasante Weiter- bzw. Neuentwicklung wäre Ihre Homepage aber schon nach relativ kurzer Zeit 

technisch wieder veraltet bzw. es gibt neue Möglichkeiten, die zum Zeitpunkt der Homepageerstellung noch

nicht bekannt waren bzw. gar nicht existierten. Um das zu verhindern beinhaltet jede Website-Box das

þnetservice Updateservice

laufende technische Updates und Verbesserungen erfolgen automatisch: ohne Aufwand & Risiko

Sie können alle diese Komponenten als Website-Box PUR beziehen d.h. Sie verwenden die netservice 

Technologien und erstellen Ihren Internetauftritt selbst.

Selbstverständlich können Sie aber auch netservice beauftragen die Inhalte Ihres Internetauftrittes komplett zu 

erstellen – dann sprechen wir von einer Website-Box PLUS.
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3.) Website-Box PUR

Umfasst die beiden netservice Website-Box Pakete Classic oder Business ohne Aufbereitung bzw. Erfassung 

von Inhalten:

A.) Website-Box Classic PUR (ohne Content/Inhalte)

+ 1 .at / .com / . de / .info / .net / .org Domäne

+ 10 E-Mailadressen a 100 MB Speicherplatz

+ 250 bzw. 500 MB Webspeicherplatz (je nach Zahlungsart)

+ Zugriff auf das digitale netservice Bildarchiv

+ Updateservice

+ netservice Content-Management-System (CMS) mit folgenden Leistungsmerkmalen:

þ Design selbst festlegen

þ Keine Seitenbeschränkung

þ Surfen & Bearbeiten

þ Bild- und Mediendatenbank

þ Druckversion

þ Bildergalerie

þ Tabelleneditor

þ Gästebuch

þ Formulargenerator

þ Routenplaner (MAP24)

þ Webcameinbindungsmöglichkeit

þ Wettervorhersage (www.wetter.com)

þ Wörterbuch/Glossar

þ Webcontrolling - Instrumente (Google Analytics, etracker) per Mausklick aktivieren

B.) Website-Box Business PUR (ohne Content/Inhalte)

zusätzlich zur Website-Box Classic

þ mehrere E-Mailadressen (bis zu 100)

þ mehr Webspeicherplatz (bis zu 500 bzw. 1.000 MB)

þ Erweitertes Content-Management-System

o Listengenerator

o Teaser / Shortcut Management

o Sprachmanagement

http://.at
http://.com
http://.info
http://.net
http://.org
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4.) Website-Box PLUS

Beinhaltet die technische Ausstattung des jeweiligen Website-Box-Paketes inklusive einer Onlineberatung plus

die Aufbereitung von Inhalten (Bilder & Texte).

Außerdem erhalten Sie eine Onlineeinschulung auf Ihrem Arbeitsplatz und sind dadurch in der Lage Ihre

Internetpräsenz selbst zu pflegen bzw. zu erweitern.

A.) Website-Box Classic PLUS(mit Content/Inhalte)

þ technische Ausstattung: Website-Box Classic PUR

þ mediengerechte Umsetzung des CI

þ webgerechte Formatierung der Texte für Startseite und 15 Folgeseiten

þ Einbindung von bis zu 15 Bildern, Grafiken, Dokumenten (.pdf)

þ Suchmaschinenoptimierung Classic

Anmeldung bei Google & Google Sitemap, Optimierung <title>-Tag

þ 2 Stunden Onlineschulung

B.) Website-Box Business PLUS (mit Content/Inhalte)

þ technische Ausstattung: Website-Box Business PUR

þ mediengerechte Umsetzung des CI

þ webgerechte Formatierung der Texte für Startseite und 30 Folgeseiten

þ Einbindung von bis zu 30 Bildern, Grafiken, Dokumenten (.pdf)

þ Suchmaschinenoptimierung Business

Anmeldung bei Google & Google Sitemap, Optimierung <title>-Tag, Metadaten (Description/Keyword) 

für jede Seite, suchmaschinenoptimierte Texte

þ 4 Stunden Onlineschulung
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5.) Preisliste (exkl. 20% MWSt.)

Grundsätzlich gewähren wir für Volksbank-Kunden im Rahmen der Fit4Business Initiative einen Rabatt von 25%

auf die einmaligen Kosten!

Einmalige

Kosten

Jährliche 

Kosten *
Leistung

Normalpreis Volksbank Kunde

Website-Box Classic PUR 83,25 62,- 99,-

Website-Box Business PUR 300,- 225,- 150,-

Website-Box Classic PLUS 799,- 599,- 99,-

Website-Box Business PLUS 1.599,- 1.199,- 150,-

* Jahresbeitrag für: Hosting (Domäne, E-Mail, Webspeicher), Miete für netservice CMS und Update-Service

6.) Unternehmensdaten

netservice dienstleistung gmbh

Erzherzog Johann Gasse 18

A­8741 Weißkirchen

Tel.: +43 (3577) 8 11 80 ­ 0

Fax: +43 (3577) 8 11 80 ­ 10

Geschäftsführung:

Wolfgang Resnicek  /  Robert Wieser

E­Mail: office@netservice.at

http://www.netservice.at

UID­Nr: ATU62174505

Bankverbindung:

Volksbank Enns­ und Paltental

BLZ 43030; Konto­Nr. 00020289910

mailto:office@netservice.at
http://www.netservice.at
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7.) Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der netservice dienstleistung gmbh – siehe:

• http://www.netservice.at/unternehmen/agb

Wir hoffen mit dieser Leistungsbeschreibung Ihr Interesse zu wecken und würden uns über ein Gespräch mit Ihnen 

sehr freuen.

Für weitere Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

netservice dienstleistung gmbh

http://www.netservice.at/unternehmen/agb

